
Jánsky festival tradícií opäť spojil generácie.
Čadca žila folklórom, remeslami aj Jánskou
vatrou
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Vôňa kotlíkového guláša, zvuk heligóniek, ľudové piesne, remeslá, tvorivé dielne a večer plamene
tradičnej Jánskej vatry. Taká bola atmosféra tohtoročného Jánskeho festivalu tradícií, ktorý opäť
premenil Matičné námestie na miesto stretnutí, radosti a pripomínania si našich koreňov. Podujatie
ukázalo, že tradície majú v Čadci svoje pevné miesto a dokážu spájať všetky generácie.

Primátor mesta Čadca zdôraznil, že zachovávanie ľudových tradícií je dôležitou súčasťou identity
nášho regiónu.

„Naše tradície, ľudová kultúra a remeslá sú dedičstvom, ktoré sme prevzali od našich predkov. Som
rád, že ich dokážeme prinášať aj do centra mesta a vytvoriť atmosféru, akú si mnohí pamätajú z
dedín pri pálení Jánskej vatry. Aj v meste sa dá zažiť skutočný duch tradícií, keď sa stretnú rodiny,
priatelia, folkloristi, remeselníci a všetci, ktorí chcú tieto hodnoty odovzdávať ďalej. Práve takéto
podujatia dokazujú, že naše korene sú stále živé.“

Návštevníci si počas celého popoludnia mohli vychutnať bohatý kultúrny program, ukážky tradičných
remesiel, tvorivé dielne, ochutnať kotlíkový guláš a spoločne si užiť jedinečnú atmosféru, ktorú večer
symbolicky zavŕšilo zapálenie Jánskej vatry. Veľký záujem vzbudila aj Cesta tovariša za remeslom,
ktorá najmä deťom hravou formou priblížila krásu tradičných remesiel.

Osobitné poďakovanie patrí všetkým účinkujúcim, ktorí svojím vystúpením prispeli k výnimočnej
atmosfére festivalu. Svoj čas, energiu a umenie venovali návštevníkom bez nároku na honorár, za čo
im patrí úprimná vďaka. Ďakujeme folklórnym kolektívom DFS Púpavienky, Heligónkový súbor
Zvonilka, Zborovské ozveny, Zuzane Zuzčákovej Gacíkovej a Folklórnemu súboru Kysučan.

Veľké poďakovanie patrí aj všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a organizácii podujatia –
Kysuckému kultúrnemu stredisku, Domu kultúry v Čadci, Mestskému podniku služieb Čadca, SOM
Čadca, Lesy SR, zamestnancom Mestského úradu, remeselníkom, dobrovoľníkom, technickému
zabezpečeniu aj všetkým ďalším pracovníkom, ktorí svojou prácou vytvorili podmienky pre úspešný
priebeh festivalu.

Ďakujeme tiež všetkým návštevníkom. Práve vaša účasť, úsmevy a dobrá nálada vytvorili atmosféru,
ktorá sa nedá naplánovať – dá sa len spoločne zažiť.

Teší nás, že Jánsky festival tradícií sa stal prirodzenou súčasťou kultúrneho života mesta a každým
rokom potvrdzuje, že tradície majú svoje miesto aj v modernom meste. Sú mostom medzi minulosťou
a budúcnosťou a pripomínajú nám hodnoty, ktoré stoja za to zachovávať aj pre ďalšie generácie.
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